

مدیر شہباز

۲۸ روزہ دفا۔ آج پونے چھ بجے شام حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کرماتہ کے تعلق پر ریڈیو فون پر اطلاع موصول ہوئی ہے۔ کہ حضور کو کل سے درد نقرس کی تکلیف ہے۔ آج صبح کچھ کم تھی۔ مگر بعد دوپہر پھر زیادہ ہو گئی۔ اجاب حضور کی صحت کا ملہ کے لئے دعا فرمائیں۔ حضرت سیدہ ام نامرہ اور اجسہ کو حیرت ہے۔ دعائے صحت کی جائے۔

قادیان ۲۸ ماہ دفا۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کو چند دن سے پاؤں میں نقرس کے درد کی شکایت ہے۔ اجاب دعائے صحت فرمائیں۔

حضرت نواب محمد علی خان صاحب کے تعلق شکم سے بڑی تار یہ اطلاع موصول ہوئی ہے۔ کہ انہیں کل کچھ چوٹ آگئی۔ جس کی وجہ سے سخت کمزوری ہو گئی۔ اور حالت خطرناک ہو گئی تھی۔ یہاں سے تار دینے پر بڑی تار یہ اطلاع موصول ہوئی ہے کہ طبیعت کل سے کچھ بہتر ہے۔ اجاب حضرت نواب صاحب کی صحت کے لئے دعائیں کریں۔

مراڑی امرتسر اکیل لہیا اللہ تعالیٰ کو بھوڑوں کی وجہ سے تکلیف زیادہ ہے۔ مگر خدا تعالیٰ کے فضل سے بخار

روزنامہ قادیان

کیشنبہ

یوم

۸۳۵

۹۰۵۰

۹۰۵۰

۹۰۵۰

روزانہ ۱۲۶۳ شہان ۱۳۶۳

۳۱ جولائی ۱۹۲۲ء

۳۱ جولائی ۱۹۲۲ء

۳۱ جولائی ۱۹۲۲ء

ناواقفیت کا ثبوت ہم پہنچا ہے۔ مثلاً لکھا ہے: "کوئی نبی شریعت کے بغیر آتا ہی نہیں۔ نبی ہو گا تو اس کی شریعت بھی ہوگی" حالانکہ قرآن کریم میں خدا تعالیٰ کا یہ کلام موجود ہے۔ کہ انا انزلنا التوراة فیھا ہدًی و نور یحکم بہا المنبیون الذین اسلموا للذین ہادوا والمراتبانینون والاحبار۔ یعنی ہم نے تورات اتارا جس میں نور اور ہدایت تھی۔ اس کے ذریعہ سے فیصلہ کرتے تھے وہ انبیاء جو اللہ تعالیٰ کے فرما بزار تھے۔ ان لوگوں کے لئے جو یہودی ہوئے اور رہا نبیوں اور علماء کے لئے

ظاہر ہے کہ تورات خدا تعالیٰ نے حضرت موسیٰ علیہ السلام پر اتاری جو بنی اسرائیل کے لئے شریعت تھی گویا بنی اسرائیل کے لئے حضرت موسیٰ علیہ السلام پر تورت کی شکل میں شریعت اتاری گئی۔ اس کے بعد امت موسوی میں جو نبی آئے۔ مثلاً حضرت ہارون۔ حضرت یحییٰ۔ حضرت زکریا علیہم السلام ان پر کوئی شریعت نہ اتاری۔ اور وہ تورت کے ذریعے ہی اختلافی امور کا فیصلہ کرتے تھے۔

اب سوال یہ ہے کہ اگر ہر نبی شریعت لاتا ہے۔ تو پھر کیا وجہ ہے کہ بنی اسرائیل کے ذریعے ہی نبیوں کی شریعت کے رو سے فیصلہ نہ کرتے تھے۔

کہ بلا اتحاق کے نبوت ملتی ہے۔ اس کے یہ معنی ہیں۔ کہ یہ ہے تو مولیٰ مستحق کو ہے۔ میرا یہ دعویٰ ہے کہ اگر بلا اتحاق ملتی ہے تو نعوذ باللہ من ذالک ہو سکتا ہے کہ عمل میں تو ابو جہل اعلیٰ ہو مگر خدا تعالیٰ نے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو نبوت دے دی۔ اگر یہ درست نہیں تو پھر اتحاق کے بعد یہ مہربت ہے۔ جب یہ ہے تو رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو جو ملا۔ آپ کے زور عمل سے ملا۔ نہ کہ دوسروں کو خدا تعالیٰ نے جبراً محروم رکھا۔ جب جبراً محروم نہیں رکھا۔ تو ہر شخص سے کہا جاسکتا ہے کہ تمہارا۔ ر۔ لیا ہمارا ہنہ نہیں۔ تم زور دے لگا کر محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے بڑھ سکتے ہو تو بڑھ کر دغا دے سکتے ہے" کے یہ معنی نہیں کہ امکاناً بڑھ سکتے ہیں۔ جب خدا تعالیٰ نے خود سید ولد آدم آپ کو کہہ دیا۔ تو امکان کہاں رہا؟ یہ الفاظ شہباز کے ایک ایک لفظ کی تردید کر رہے ہیں۔ اور ظاہر ہے کہ "شہباز" نے یا تو کوتاہ فہمی سے یا پھر دیدہ دانستہ ایسی باتیں حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی طرف فرمائی ہیں جو سراسر غلط ہیں۔

شہباز نے نفی اسلام کا منصب اختیار کرتے ہوئے نہ صرف ہمارے عقائد کے تعلق ناقصی سے کام لیا ہے۔ بلکہ اسلام کے تعلق بھی افسوسناک

مدیر شہباز کی نہ صرف احمیت کے عقائد سے تعلیم اسلام سے بھی ناواقفیت

کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی بے مثال شان اور عظمت کا تعارف نہ ہو سکتا ہے کہ آپ کی بعثت کے بعد نبوت کا انعام بند نہ ہو۔ بلکہ آپ کی وساطت اور آپ کی فطرت کے مدد سے حاصل ہو سکے۔ اب یہ بتاتے ہیں۔ کہ ہمارے تعلق بیچنا سراسر غلط ہے۔ کہ ہم "نبوت کو وہی نہیں کہی چیز سمجھتے ہیں" کیونکہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام صاف اور واضح الفاظ میں فرما چکے ہیں۔ کہ "نبی کا شارع ہونا شرط نہیں یہ صرف مہربت ہے جس سے ابو عیسیٰ کہلے" ہیں جس کے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا یہ فیصلہ ہے۔ تو کون شخص اس کے خلاف عقیدہ رکھے کہ کیونکہ احمدی کہتا سکتا ہے اور میں افسوس ہے کہ "شہباز" نے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے تعلق جو کچھ لکھا ہے وہ سرتاپا نارو است ہے۔ اور حضور کا ایک تازہ مکتوب ہی جو ۲۸ جولائی کے "الفضل" میں شائع ہوا ہے۔ اس کی تردید کے لئے کافی ہے۔ اس میں حضور شہباز فرماتے ہیں۔

"کیا نبوت مہربت ہونے کے یہ

مدیر شہباز نے "سنو کچھ ہم بھی کہتے ہیں" کے اعلان کے بعد جو کچھ کہا۔ اس کے تعلق ہم گزشتہ پرچہ میں بتا چکے ہیں۔ کہ وہ سراسر احمیت کی تعلیم سے ناواقفیت پر مبنی یا پھر غلط بیانی کا مرقع ہے۔ اسی سلسلہ میں ہم کچھ اور بھی کہنا چاہتے ہیں۔

"شہباز" لکھتا ہے۔ "قادیان نہ صرف تمام نبوت کے منکر ہیں۔ بلکہ نبوت کو وہی نہیں بلکہ کسی چیز سمجھتے ہیں۔ حال ہی میں حضرت خلیفہ قادیان نے نبوت کے متعلق فرمایا ہے۔ کہ اگر اسے وہی چیز سمجھا جائے۔ تو یہ نبی کے کمال کی تعریف نہ ہوگی۔ ان کے نزدیک نبی ہر شخص بن سکتا ہے۔ اور ان کا عقیدہ ہے۔ کہ اگر کس کمال کے ذریعہ کوئی شخص آنحضرت سرور کائنات سے بھی بڑھنا چاہے تو بڑھ سکتا ہے۔ کیونکہ اللہ نے ابھی تمہاری کا دروازہ بند نہیں کیا۔" تمام نبوت کے تعلق باقی سلسلہ عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جو تعلیم دی ہے۔ اس کی کسی قدر وضاحت ہم گزشتہ پرچہ میں کرتے ہوئے ثابت کر چکے ہیں۔

عاز خانہ پڑھائی۔ اور حضور کو پیشی مقہور میں موقوف ہو گیا۔ اجاب بلندی درجات کے لئے دعا فرمائیں۔

آج کل غلام اللہ کے زیر انتظام سفر فرما رہے ہیں۔

پنجابیوں کی فتنہ پر دوازی کے خلاف قراردادیں

(۴)

۲۱ جولائی بعد نماز جمعہ جماعت احمدیہ جہلم کا ایک غیر معمولی اجلاس منعقد ہوا جس میں مندرجہ ذیل قراردادیں بالاتفاق رائے پاس ہوئیں۔

۱۔ جماعت احمدیہ جہلم کا یہ اجلاس ”پنجاب“ کے سراسر غلط پروپیگنڈا کے خلاف شدید نفرت کا اظہار کرتا ہے۔ جو حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے خطبہ مطبوعہ الفضل ۱۶ جون ۱۹۴۲ء میں سے اذہورا اقتباس پیش کر کے اس نے کیا ہے حالانکہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے اس خطبہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی بے مثال اور بے نظیر شان پیش کی ہے۔ اور یہ وہ نظریہ ہے جس کو لے کر ہم غیر مذاہب کے سامنے احسن طریق سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا افضل الرسل ہونا ثابت کر سکتے ہیں!

۲۔ ہم ذمہ دار حکام سے درخواست کرتے ہیں۔ کہ یہ ناپاک پروپیگنڈا کرنے

والوں کے خلاف جس سے نقص امن کا خدشہ ہے فرمی کارروائی کریں۔

خاکسار سردار شاہ امیر جماعت احمدیہ جہلم

(۵)

بروز اتوار ایک غیر معمولی اجلاس جماعت احمدیہ ٹیپالہ کا منعقد کیا گیا جس میں غیر احمدیوں اور پنجابیوں کی افترا پر دوازی اور جھوٹے پروپیگنڈے کے خلاف جو اس وقت ہمارے پیارے امام سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ کے خلاف کر رہے ہیں۔ اظہار نفرت کیا گیا۔ عبداللطیف خان قائد مجلس قدام الاحمدیہ ٹیپالہ

(۶)

۲۱ جولائی بعد از نماز جمعہ غیر مبایعین کی فتنہ پر دوازی کے خلاف احتجاجی جلسہ زیر صدارت جناب سید منور شاہ صاحب منعقد ہوا جس میں بالاتفاق پاس ہوا۔ کہ جماعت احمدیہ چاکر پور جھوٹی سرگودھا کا یہ اجلاس پنجابیوں کے سراسر غلط اور شرمناک پروپیگنڈا پر اظہار نفرت کرتا ہے۔ سید غلام جیلانی شاہ سکر ٹری مال

سندھ پرائشل انجمن احمدیہ کا اجلاس

پرائشل انجمن احمدیہ صوبہ سندھ کیلئے عہدیداران نئے نئے انتخاب کیلئے انجمن کا ایک غیر معمولی اجلاس مورخہ ۳۰ جولائی ۱۹۴۲ء بمقام حیدر آباد منعقد ہوا قرار پایا ہے۔ جماعت ہائے سندھ کے نمائندگان اور پرائشل انجمن کے عہدیداروں کی خدمت میں التماس ہے۔ کہ وہ براہ کرم تاریخ مذکورہ پر حیدر آباد پہنچ جائیں۔ انتخاب کے علاوہ حسب ذیل امور پر بھی احباب سے مشورہ لیا جائیگا۔

- (۱) پرائشل فنڈ کی مضبوطی۔ (۲) تقرر مستقل کلرک برائے دفتر امیر صاحب (۳) سندھ میں تبلیغ کی توسیع۔ (۴) اشاعت لٹریچر بزبان سندھی دائرگزی (۵) تقرر مستقل پرائشل مبلغ یا مبلغ سندھ کو سب سٹی (۶) پرائشل سکریٹری تعلیم و تربیت کا چھانٹوں میں دورہ (۷) حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کسی نہ کسی کتاب کے ترجمہ کی سالانہ اشاعت۔ نقطہ ۱۵ دنا ۱۳۲۲
- (حسب الحکم امیر صاحب سندھ پرائشل انجمن احمدیہ ڈاکٹر احمد دین کنڑی)

ضروری اطلاع

سکرٹری صاحب ٹاؤن کمیٹی اطلاع دیتے ہیں۔ کہ قادیان میں گلگولہ کی بیماری بعض موشی مرگئے ہیں۔ اس بیماری کے انداد کیلئے موشیوں کو ۳۰ جولائی بوقت ۸ بجے صبح ریلوے اسٹیشن پر ٹیکہ لگانے کا انتظام کیا گیا ہے۔ موشی رکھنے والے اصحاب ضرور اپنے موشیوں کو

بلکہ حضرت موسیٰ علیہ السلام کی لائی ہوئی شریعت کے رد سے کرتے تھے۔ یہی اور صرف یہی وجہ ہے۔ کہ وہ شریعت لائے ہی نہیں تھے بلکہ حضرت موسیٰ علیہ السلام کی شریعت کو بنی اسرائیل میں قائم کرنے کے لئے لائے تھے۔ اور اسی شریعت کے رد سے بنی اسرائیل کے فیصلے کرتے تھے۔ غیر احمدی علماء بھی اس آیت کے یہی معنی بیان کرتے ہیں۔ چنانچہ شمس العلماء مولوی نذیر احمد صاحب دہلوی نے اس آیت کے یہ معنی کئے ہیں۔ کہ ”بے شک ہم ہی نے تواریح نازل کی ہیں ہر طرح کی ہدایت اور نور ایمان سے۔ خدا کے فرماں بردار بندے انبیاء بنی اسرائیل اسی کے مطابق یہودیوں کو حکم دیتے چلے آئے ہیں۔“ مرزا حیرت صاحب دہلوی نے اپنی حماہل میں اس کے معنی یہ لکھے ہیں: ”بیشک ہم

تورات موسیٰ پر اتاری ہے۔ ہمیں لوگوں کی ہدایت۔ اور ایک نور ہے جس کے ذریعے ہمارے فرماں بردار پیغمبر ہو سکتے تھے۔“ مقدمات میں فیصلے کیا کرتے تھے۔“ غرض یہ آیت نص صریح ہے اس بارے میں کہ شریعت کا لانا نہ ہی کیلئے ضروری نہیں۔ اور بنی کا شارع ہونا شرط نہیں بنی اسرائیل میں نہیں ایسے نبی ہوئے ہیں جن پر کوئی کتاب نازل نہیں ہوئی۔ صرف خدا کی طرف سے پیشگوئیاں کرتے تھے۔ ان حالات میں یہ کہنا کہ بغیر شریعت کوئی نبی ہوتا ہی نہیں اسلام کی تعلیم سے ناواقفیت کا کھلا کھلا ثبوت ہے۔

میر شہباز اپنے میدان عمل کو چھوڑ کر اگر مذہبی امور میں دخل دینا چاہیں تو انہیں اس بارے میں کچھ نہ سمجھ واقفیت اور اہلیت پیدا کرنے کے لئے دینا چاہئے۔

ایک ضروری تصحیح

حضرت سیدہ ام طاہرہ احمد رضی اللہ عنہا کے متعلق حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کا جو مضمون ۱۲ جولائی کے الفضل میں شائع ہوا ہے۔ ہمیں حضور کی ایک عربی نظم بھی رزق ہے۔ اس نظم کے دوسرے شعر کے پہلے مصرعہ کے آخری لفظ پر غلط اعراب پڑ گئے۔ اس لئے مکمل شعر اصلاح کے ساتھ رزق ذیل کیا جاتا ہے۔

صَدْرَتْ كَصَيْدٍ صَيْدِي الصَّبْحِ عَيْلَةً
قَدْ غَابَ عَنِّي مَقْصِدِي وَمَا جِئِي

Digitized by Khilafat Library Rabwah

مکرم مولوی محمد شریف صاحب مبلغ بلاد عربیہ کا نکاح

یہ خبر نہایت خوشی اور مسرت کے ساتھ سنی جائیگی کہ مکرم مولوی محمد شریف صاحب مبلغ بلاد عربیہ کا نکاح سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے مشورہ کے مطابق بتاریخ ۸ رجب مطابق ۲۹ احسان کبابیر میں ایک مخلص احمدی خاندان یعنی الخانج صالح الخانج عبدالقادر العودۃ پریڈنٹ جماعت احمدیہ کبابیر کی نواسی سیدہ حکمت بنت الشیخ عباس العودۃ کے ساتھ ہوا۔ اور خصمانہ کے لئے ۱۲ شعبان کی تاریخ مقرر ہوئی تھی۔ جو امید ہے کہ ہو چکا ہوگا۔ ہم اس تقریب پر مولوی صاحب اور ان کی زوجہ کے خاندان کو مبارکباد دیتے اور دعا کرتے ہیں کہ خدا تعالیٰ یہ تعلق نہ صرف دونوں خاندانوں کیلئے مبارک کرے۔ بلکہ جماعت احمدیہ کے لئے بھی مفید بنائے۔

سال ہفتہ کا تیسرا مہینہ

حقیقتی

انقلاب

مہتمم تعلیم ام لاہور (مکرم مولوی محمد شریف صاحب)

مسیح اور مہدی ایک ہی جوہ کے دو نام ہیں

(۱۰) قال ابن ابی واطیل الشعبیة یقول و فی بعض الاحادیث الشیعة تقول انه هو المسیح مسیح السامی من ال محمد قلت و علیہ حمل بعض المتصوفین حدیث کا مہدی الا عیسیٰ ای کا لیکون مہدی کا المہدی المذی نسبتہ الی الشریعة المحمّدیة (ابن فلدون جلد ۱ ص ۲۴۳) یعنی ابن ابی واطیل کا قول ہے کہ شعبہ کی رائے ہے (او) بعض احادیث میں شعبہ کی بجائے شیعہ ہے) کہ وہی یعنی آنے والا مہدی ہی مسیح بلکہ مسیح السامی ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ذریت سے۔ اور سیرا خیال ہے کہ اسی وجہ سے بعض متصوفین حدیث کا مہدی الا عیسیٰ کے یہ معنی سمجھتے ہیں۔ کہ اس مہدی یعنی آنے والے مسیح موعود کی نسبت شریعت مجریہ کی طرف کی جائیگی یعنی وہ اسی ہوں گے۔ یہ حوالہ نہایت صاف طور پر بات واضح کرتا ہے۔ کہ آنے والے مہدی ہی نہ صرف مہدی بلکہ مسیح موعود بھی ہوں گے یعنی مسلمانوں کے لئے مہدی اور عیسائیوں کے لئے مسیح موعود۔

(۱۱) قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم الا ان ابن مریم لیس بینی و بیننا نبی الا انہ خلیفتی فی امتی من بعدی (رواہ ابن العساکر و ابو داؤد) یہ حدیث بھی بالکل واضح طور پر یہ امر ثابت کرتی ہے کہ موعود آخر الزمان دو یا زیادہ نہیں بلکہ ایک ہی ہے۔ جس کے مختلف نام ہیں۔ اس حدیث میں حضور نے آنے والے مسیح موعود کو اپنا خلیفہ کہا ہے۔ اور ادھر مہدی کو بھی حضور نے اپنا خلیفہ اور امام کہا ہے۔ اور یہ ظاہر ہے کہ ایک وقت میں ایک ہی مقصد کے لئے ناموں اور فیضوں کا ہونا ہی معنی اور صریح طور پر اس حدیث کے خلاف ہے جس میں آتا ہے کہ اذا یرجع الخلیفتین فاقتلوا الاخر کہ جب ایک وقت میں

دو فیضوں کی بعیت کی جائے۔ تو ایک کو قتل کرنا یا معزول کرنا چاہیے۔ (۱۲) المسہدیون ثلاثہ مہدی الخیر عمر بن عبد العزیز مہدی الدمہ هو الذی یسعدن علیہ۔ الدماء مہدی الدین وهو عیسیٰ (حجج الکرامہ ص ۳۸۹) کہ مہدی تین ہیں۔ خیر کے مہدی اور وہ عمر بن عبد العزیز ہیں۔ خون مہدی وہ جس پر لوگوں کے خون بہائے جائیں گے۔ اور دین اسلام کا مہدی اور وہ مسیح موعود ہیں۔

(۱۳) شیعوں کے مشہور شامی عالم اپنی تالیف "البرہان" ص ۵۱-۵۲ پر لکھتے ہیں و قد قال مقاتل بن سلیمان من تابعہ من المفسرین فی تفسیر قولہ تعالیٰ "وانہ لعلو للساعة فلا تموتن بها" قال هو المہدی لیکون فی آخر الزمان۔ کہ مقاتل ابن سلیمان اور اس کے ساتھی مفسرین نے آیت و انہ لعلو للساعة کی تفسیر میں کہا ہے کہ یہاں اللہ سے مراد مہدی ہیں۔ جو آخری زمانے میں مبعوث ہوں گے۔ گویا ان کے عقیدے کے مطابق عیسیٰ ابن مریم اور مہدی ایک ہی وجود ہوگا۔ ورنہ عیسیٰ علیہ السلام کے صریح ذکر کی موجودگی میں ان آیت کے پلے آچکا ہے۔ وہ اس سے مراد مہدی برگزینہ بنتے۔

(۱۴) شیخ محاکم العساکری اپنی کتاب "اقتباس الانوار" میں لکھتے ہیں والی بعض یردون ان روح عیسیٰ یحمل فی المہدی علیہ السلام و نزولہ عبارة عن بروزہ المہدی کہ بعض کا خیال ہے۔ حضرت عیسیٰ کی روح مہدی آخر الزمان میں حلول کرے گی۔ اور عیسیٰ کے نزول سے درحقیقت ظہور مہدی مراد ہے۔ جو عیسیٰ کا بروز ہوگا۔

(۱۵) الا ستاذ عمر الطیبی اخبار الف باء نمبر ۳۹۹۴ میں لکھتے ہیں۔ ان ہنالك فریقا کثیرا من کبار رجال السنة والجماعة یقولون کا مہدی

الا عیسیٰ کہ علماء اہل سنت میں عیسیٰ کے ایک بہت بڑے گروہ کا یہ عقیدہ ہے۔ کہ سوائے مسیح موعود کے جو آخری زمانہ میں مبعوث ہوگا۔ اور کوئی مہدی نہیں۔ ان تمام حوالہ جات سے یہ بات ظہر من الشمس ہے۔ کہ آنے والا مسیح موعود ہی مہدی ہے۔ پس ان احادیث نبویہ اور اقوال سلف و خلف کی موجودگی میں کسی شخص کا یہ کہنا کہ اجماع امت اس بات پر ہے۔ کہ مسیح اور مہدی دو علیحدہ علیحدہ وجود ہیں نہ صرف ہٹ دھرمی اور دھوکہ ہے۔ بلکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور سلف و خلف صالحین پر صریح افتراء ہے۔

مسیح اور مہدی کی مشابہتیں

اس کے علاوہ ایک اور قابل ذکر امر جس سے یہ ثابت ہوتا ہے۔ کہ آنے والا مسیح اور مہدی دراصل ایک ہی وجود ہے یہ ہے کہ جو باتیں اور علامات ایک کے متعلق احادیث میں بیان ہوئی ہیں۔ قریباً وہی اور انہی الفاظ میں دوسرے کے متعلق مذکور ہیں مثلاً (۱) دونوں کا ایک ہی زمانے میں ظاہر ہونا (۲) دونوں کا علیہ قریباً ایک ہی ہونا۔ مسیح موعود کے متعلق آتا ہے فاذا جئہ کا حسن مایری من ادم الرجال بخاری الوہی مہدی کے متعلق لکھا ہے ادم ضرب حسین من الرجال نعیم بن حماد (۳) دونوں کا قریباً ایک ہی عرصہ دنیا میں رہنا۔ مثلاً مسیح موعود کے متعلق لکھا ہے کہ وہ چالیس سال کام کرے گا۔ مہدی کے متعلق بھی گواہی ملتی ہے۔ مگر اکثر روایات میں ۴۰ سال ہیں (۴) دونوں کے پاس میں مشابہت۔ مسیح موعود کے متعلق آتا ہے ینزل بین مہرودین بخاری و سلم اور مہدی کے متعلق بھی آتا ہے علیہ عبا تان قسطا ینتان کا اند من رجال بنی اسرائیل (ابو داؤد) (۵) دونوں کا کام اور لقب کا ایک ہی ہونا۔ مسیح موعود کے متعلق لکھا ہے اماماً مہدیاً حاکماً عدلاً اور اماماً مقسطاً و اماماً مکرماً منعباً اور مہدی کے متعلق بھی یہی الفاظ آتے ہیں۔ جیلا الا رض قسطاً وعدلاً پھر مہدی کے متعلق بھی یقسم المال و یعمل بسنتہ نبیہم اور یقتل الخنزیر و یکسر الصلیب

آتا ہے (ابو داؤد کنز العمال جلد ۲ اور حجج الکرامہ) اور مسیح موعود کے لئے بھی یہی الفاظ مشہور ہیں۔ بخاری و مسلم۔ یہی طرح مہدی کے متعلق آتا ہے یظہر الا سلام و یجدد المدین و یھلک الکافرین (بخار الانوار جلد ۹ ص ۱۱۵) اور مسیح موعود کے متعلق بھی آتا ہے ھلک اللہ فی زمنہ الحلال کلھا الا الا سلام مزجج الکرامہ و اقتراب الساعة پھر مسیح موعود کے متعلق آتا ہے ینزع الحرب وہ خون ریزی نہیں کرے گا۔ مہدی کے متعلق بھی بعض کا یہی خیال ہے۔ (ملاحظہ ہو حجج الکرامہ ص ۳۲۳)

نتیجہ

مذکورہ بالا مشابہتوں سے صاف طور پر یہ نتیجہ نکلتا ہے۔ کہ احادیث میں مسیح اور مہدی دونوں نام ایک ہی شخص کے دو لقب اور ایک ہی وجود کی دو حیثیتیں ہیں۔ ایک طرف اسرائیل مسیح کے مشیل ہونے کی وجہ سے اسے عیسیٰ ابن مریم کہا گیا ہے۔ اور دوسری طرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا خلیفہ اور مشیل ہونے کے لحاظ سے اس کا نام احمد رکھا گیا۔ اور مہدی کے لقب سے پکارا گیا ہے۔ گویا جس طرح آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اسمعیلی تھے۔ لیکن اسرائیلی انبیاء کے بھی مشیل تھے۔ اسی طرح حضور کے خلیفہ اور روحانی بیٹے کی بھی دو شانیں لازمی تھیں۔ پس مہدی میں دونوں مشابہتوں کا ہونا ایک طبعی امر تھا۔ اور اسی تقاضے کی وجہ سے اسے یہ دو نام دیئے گئے۔ تاہم اس کے اسماعیلی اور اسرائیلی شائیں پہچان جاسکیں۔ کیونکہ وہ میسائی اور مسلمان دونوں قوموں کا موعود ہے۔ پس جو لوگ ہمیں اس لئے کافر کہتے ہیں کہ ہم مسیح اور مہدی کو ایک ہی وجود قرار دیتے ہوئے یہ مانتے ہیں کہ وہ حضرت احمد علیہ السلام کی شخصیت میں ظاہر ہو چکے ہیں۔ یہاں کہ رسالہ عرفان میں کیا گیا ہے) ان کو ان احادیث اور دیگر حوالوں پر غور سے نظر ڈالنی چاہیے۔

احقر محمد صدیق امرتسری مجاہد سیر ایون

مشرقی افریقہ میں تبلیغ احمدیت

از سر شیخ مبارک علی صاحبہ

دیہات میں تبلیغ

علاوہ یوم تبلیغ کے خاکسار اس عرصہ میں ۲۳ اپریل کو نماز شہلا شورا سے سات میل کے فاصلہ پر ایک گاؤں میں پہل گیا اور سلطان سے ملا۔ اسے تبلیغ کے علاوہ غیب دی کہ اپنے علاقہ کے لوگوں کو تنہی دلائل کا انتظام کرے۔ اور سکول میں والدین کو لڑکے بچوانے کیلئے کہے۔

۳۰ اپریل کو خاکسار برادر معلم امر علی اور معلم یوسف دینا کو ساتھ لے کر ۱۵ میل شورا سے ۱۵ میل کے فاصلہ پر گئے۔ ساتھ چار گھنٹے کے بعد ہم وہاں پہنچے۔ اور ایک معلم اور اس کے ساتھ دیگر چھ آدمیوں کو احمدیت کی تبلیغ کی۔ ہم قیوں نے اپنے اپنے رنگ میں ان لوگوں کو سمجھایا۔ رات کو اٹھ بجے ہم واپس بندرہ میل کا سفر کر کے شورا پہنچے۔ اللہ تعالیٰ نے ان لوگوں کو ہدایت سے۔ آمین

تعلیم و تربیت

عرصہ زیر رپورٹ میں معلم امر علی جو بطور معاون تبلیغ اس وقت مدار تبلیغ میں کام کر رہے ہیں۔ انہیں ایک پارہ ترجمہ قرآن مجید مختصر فقیر کیساتھ پڑایا گیا۔ اور ضروریات کے متعلق انہیں سمجھایا جاتا رہا اس وقت میں سپاروں کا ترجمہ پڑھ چکے ہیں۔ اسکے علاوہ فقہ کے متعلق انہیں بھی پڑھائے۔ افریقہ احمدی جو بڑی عمر کے ہیں انہیں اپنے دستخط کرنا اور نام لکھنا سیکھنے کے لئے تحریر کی گئی اور اس تحریر کے نتیجے میں بعض خدا بعض بوڑھے احباب نے اپنا نام لکھنا سیکھا۔ اور دوسرے بھی سیکھ رہے ہیں۔ گورنمنٹ افریقہ سکول شورا میں برادر معلم امر علی صاحب حسب دستور ہفتہ میں دو بار مذہبی تعلیم کیلئے جاتے ہیں۔ اور یوں گھنٹہ ہر بار طلبہ کو دینی امور کے متعلق لیکچر دیتے ہیں۔ اس عرصہ میں آٹھ بار گئے۔ اور حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئی بائبل میں۔ سورہ فاتحہ میں مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی۔ مختلف سوالات کے جوابات۔ سورہ فاتحہ کا ترجمہ وغیرہ مضامین بیان

اس طریق کو جو عین اسلامی تعلیم کے مطابق تھا بہت پسند کیا۔ دوسرے دن میں نے مسٹر ایشروڈ اور مسٹر ایشروڈ کو پارک ہوٹل میں دعوت چائے دی۔ اور ان کے علاوہ پرائشل کمشنر مسٹر فاسٹر سپرنٹنڈنٹ پولیس ڈیپن پرائس۔ کیپٹن سلی اور مسٹر سلی۔ مسٹر ولیم انسپکٹر آف سکولز اور مسٹر ولیم مسن مین کاک ہیڈ مسٹر س گورنمنٹ گورن سکول اور مسٹر بیچر سنٹل اسٹنٹ پرائشل کمشنر مڈوٹھے۔ ڈسٹرکٹ کمشنر کو بھی دعوت دی تھی۔ مگر وہ بوجہ بیماری نہ آسکے۔ اس موقع پر ہوٹل والوں نے کہا۔ کہ پرائشل کمشنر آج تک ہوٹل میں نہیں آیا شاید وہ اس موقع پر بھی نہ آئے۔ مگر وہ نہایت خوشی سے آیا۔ اور پرائشل کمشنر اور مسٹر ایشروڈ سے اس دوران میں سلسلہ کے متعلق اور سلسلہ کی ملطری خدمات اور موجودہ جنگ میں غیر معمولی تعداد میں بھرتی پراد خصوصاً قادیان کے افراد کی تعداد جو اس وقت ملطری کے کاموں میں حصہ لے رہی ہے بہت خوش ہوئے۔ پرائشل کمشنر صاحب چند ماہ

اس صوبہ میں نئے نئے ہیں۔ پہلا کشمیر جس نے مسجد کے معاملہ میں مخالفت کی تھی تبدیل ہو گیا ہے۔ اور اس طرح نئے کٹنر سے تعاون کا عمدہ موقع مل گیا مسجد کے افتتاح اور جماعت کی دیگر مساعی اور مختلف ممالک کے مشنوں کا ذکر بھی ہونا رہا۔ تمام مہمان بار بار خوشی و مسرت کا اظہار کرتے رہے۔ بلکہ اس نے تکلفی سے کھایا پیا کہ باہم عام پارٹیوں میں جو تکلف پایا جاتا ہے وہ نہ تھا۔ اور ان کی خواہش تھی کہ میں اپنے گھر میں انہیں بلاؤں۔ لیکن بوجہ فیر پیر اور سماں نہ ہونے کے سبب میں انتظام کر دیا۔ اسی دن صبح بذریعہ ٹیلیفون خواتین کو پیغام بھیج دیا۔ کہ میں مصافحہ نہ کرونگا اور نہ ہی کوئی دوسرا احمدی۔ چنانچہ اسکے مطابق انہوں نے ہاتھ نہ بڑھائے۔ اور اسکی فلاسفی و حکمت دریافت کرتی رہیں۔

جلسہ سالانہ ۱۹۲۷ء مطابق ۲۲... احباب کے درخواست سے کہ آئندہ جلسہ سالانہ کی تقاریر سمیٹے مضامین تجویز فرما کر ناطر دعوت و تبلیغ

مولوی محمد علی صاحب کیلئے بائیس ہزار روپیہ انعام

مولوی محمد علی صاحب کی گذشتہ سالہ سال کی تحریروں ثابت ہوتا ہے کہ وہ حضرت نیر اہل کو ربانی مجدد کے علاوہ مسیح موعود اور مہدی آخر زماں اور نبی درمبول ماننے سے ہیں اور آپ کے منکر دوں کو کافر اور اسلام سے خارج سمجھتے ہیں۔ مگر جب وہ سلسلہ عالیہ احمدیہ سے کٹ کر غیر احمدیوں سے جاملے ہیں اس وقت سے انکی خوشنودی دماغی امداد حاصل کرنے کیلئے جان بوجھ کر انکو یہ ہوکا دیتے ہیں کہ "حضرت مرزا صاحب فرمودتھے اور انکے انکار سے کوئی کافر نہیں ہوتا وہ ہرگز نہ تھے۔" انہوں نے نبوت کا دعویٰ کیا تھا۔ یہ صرف قادیانی فریق کا انتر ہے۔ تو ہم کہتے ہیں کہ اگر آپ کے یہی عقائد ابتدا میں تھے۔ اور اب بھی ہیں اور انہیں کو آپ صحیح سمجھتے ہو تو کیوں آپ ایک پبلک جلسہ میں اسکا عفا اظہار نہیں کرتے جس کے لئے ہم آپ کو دو سال سے بائیس ہزار روپیہ انعام کیساتھ تبلیغ دے رہے ہیں۔ اور پھر بار بار یاد بھی دلاتے رہتے ہیں۔ حق کیا ہے؟ وہ آپ اپنے دل میں خوب سمجھتے ہوں۔ اسی لئے تو حلف اٹھانے کی جرات نہیں کرتے۔ مگر یہ دورنگی کھیل کب تک کھیلتے رہو گے، ہر کچھ خدا کے پاس جانے کے دن قریب آئے ہیں۔ کچھ تو اس کا خوف کرو۔

مولوی محمد علی صاحب کے ہمنیالوں کیلئے دو ہزار روپیہ انعام جو اصحاب مولوی محمد علی صاحب کے ہمنیال ہیں انکو بھی دو ہزار روپیہ کے انعام کے ساتھ چیلنج دیا جاتا ہے کہ وہ اپنے مولوی صاحب کو حلف کیلئے تیار کریں اور ہم دو ہزار روپیہ انعام میں۔ ہماری طرف سے جملہ ایک لاکھ روپیہ کے مختلف انعامات کا ایک رسالہ معشر الٹ حلف اردو و انگریزی زبان میں شائع کیا گیا ہے۔ جو دو آنہ کے ٹکٹ آنے پر فوراً روانہ کر دیا جاتا ہے

عبداللہ دین سکندر آباد دکن

اعلان برائے تعمیل سیکرٹری صاحبان تعلیم و تربیت

جلد سیکرٹری صاحبان تعلیم و تربیت کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ کچھ عرصہ سے دوستوں کی عدم توجہی کے باعث حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتب کی اشاعت بہت کم ہو گئی ہے۔ اور سرمایہ کی کمی کے باعث متعدد کتب نایاب ہو چکی ہیں۔ اور انکی طباعت کا بوجہ سرمایہ نہ ہونے کے کوئی بندہ دست نہیں ہو سکا۔ آپ جماعت کے دوستوں کو

جموعہ کے دن یا اتوار کے دن جیسا آپ مناسب خیال فرمائیں۔ جمع کر کے ان کے سامنے اس اہم کام کی اہمیت واضح فرمائیں اور دوستوں کو خرید کتب کی تحریک کریں اور آئندہ بھی وقتاً فوقتاً ایسی تحریکیں کرتے رہا کریں۔ تاکہ سلطان القلم حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتب جلد سے جلد دنیا کے تمام کونوں میں پھیل جائیں۔

اور وہ سعید روحیں جو روحانیت کی شیدا ہیں۔ اس آب حیات کو پی کر ابدی زندگی

حاصل کریں۔ آئندہ ہر ماہ رپورٹ میں اس کی ذکر کیا کریں۔ ناظر تالیف و تصنیف

ان تمام احباب کی اطلاع کیلئے جنہوں نے تحریک قرضہ پچاس ہزار تحریک قرضہ پچاس ہزار میں کوئی رقم دی ہوئی ہے۔ اعلان کیا جاتا ہے کہ وہ دفتر ہذا کی رسیدات واپس کر کے اپنا تمام روپیہ اپنی منگوائیں۔ کیونکہ اب قرضہ وغیرہ کی کوئی ضرورت نہیں رہی رسیدات کو واپس کرنے سے قبل ان کی پشت پر رسید وصولی تحریر کر دیں۔ ناظر بیت المال

خریداران افضل کی خدمت میں ضروری اطلاع

”افضل“ کے جن خریدار اصحاب کا چندہ ۲۰ اگست ۱۹۳۴ء تک کسی تاریخ کو ختم ہوتا ہے ان کی اطلاع کیلئے ان کے پتوں کی چٹوں پر سرخ پنسل کا نشان لگایا جا رہا ہے۔ احباب اطلاع پاتے ہی رقم ارسال فرمادیں۔ بصورت دیگر اگست کے پہلے ہفتہ میں ان کی خدمت میں وی۔ پی ارسال ہوں گے۔ (مینجر افضل)

اعلان برائے خریداران ارضی

۱۔ جن احباب نے براہ راست مجھ سے ارضی خرید کی ہے۔ ان کو چاہیے کہ ارضی خرید کردہ اپنے نام داخل خارج کرائیں اگر کسی وجہ سے وہ ایسا نہیں کر سکتے۔ تو ان کو چاہیے کہ جب سے انہوں نے ارضی خرید کی ہے چھ آنے فی کنال سالانہ کے حساب سے معاملہ سرکاری ادا کریں۔
۲۔ باوجود اس اعلان کے اگر خریدار صاحبان مال کے کاغذات میں نہ اپنے نام کریں یا ورنہ سرکاری معاملہ ادا کریں۔ تو انکو مطلع کیا جاتا ہے کہ ان کی ارضی کی کاشت میں اپنی نگرانی میں کراؤنگا۔ اور قبضہ اس وقت ڈونگا۔ جب مذکورہ شرائط کو وہ پورا کر دیں گے۔
۳۔ بعض احباب نے ایسے لوگوں سے میری فروخت کردہ ارضیات خرید کی ہیں جنکے نام ابھی رقبہ کاغذات مال میں انتقال نہیں ہو سکا اور ان کے ذمہ ابھی میرا بقایا موجود تھا۔ اسلئے ایسی خرید و فروخت میں تسلیم نہیں کرتا۔ اسلئے ایسے احباب کو چاہیے کہ رقبہ فروخت کنندہ کے ذریعہ رقبہ اپنے نام کروائیں۔ ورنہ ایجاہ کے بعد وہ خریدار متصور نہ ہونگے۔ مجھے اپنا بقایا وصول کرنے کے لئے رقبہ اپنے قبضہ میں لینا پڑیگا۔ پس احباب متنبہ رہیں!
خاکسار خان محمد عبداللہ خان آف مالیر کو طلہ قایان

نارتھ ویسٹرن ریلوے سباز ڈینیٹ سروس کمیشن

والٹن ٹریننگ سکول لاہور جھاؤنی میں بطور گڈس کلرک ٹریننگ حاصل کرنے کے لئے داخلہ کی غرض سے امیدواران کی جانب سے ۳۰/۱۶ تک مجوزہ فارم پر درخواستیں مطلوب ہیں۔

کل ۳۵ عارضی اسامیاں ہیں۔ جن میں سے ۲۲+۴ مسلمانوں کے لئے اور ۳+۱ سکھوں۔ ہندوستانی عیسائیوں اور پارسیوں کیلئے مخصوص ہیں۔ کہ مسلمانوں کے مقررہ حصہ کو پورا کرنے کے لئے مسلمانوں کی کافی تعداد میسر نہ آسکی۔ تو بقیہ اسامیاں غیر مخصوص قرار دی جائیں گی۔

نخواہ۔ چالیس روپیہ ماہوار (دوران جنگ کیلئے) ۲۰-۲۱-۵۰-۲-۲۱-۳۰ کے سکیل میں۔ علاوہ گرانٹی اور دیگر الاؤنسز جو حسب قواعد دئے جاسکتے ہیں۔

تعلیمی قابلیت۔ میٹرکولیشن (سیکنڈ ڈویژن۔ اگر نتائج کا اعلان ڈویژنوں میں ہوتا ہو جو زیر کیمبرج یا اسکے مترادف امتحان۔ وہ امیدوار بھی جو یہ ثابت کر سکیں کہ چند نمبروں کی کمی کے باعث وہ سیکنڈ ڈویژن حاصل نہ کر سکے زیر غور لائے جاسکتے ہیں۔ ستمبر ۱۹۳۴ء کو ۱۸ اور ۲۵ سال کے درمیان ہونی چاہیے۔ ڈویژنوں میں ملازم گڈس اور کلرک ماکرز بھی منتخب ہو سکتے ہیں۔ بشرطیکہ جنرل مینجمنٹ نارتھ ویسٹرن ریلوے لاہور کی مقرر کردہ پالیسی کی شرائط کے مطابق متعلقہ ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ ان کے موزوں ہونے کی سفارش کریں۔ مکمل تفصیلات کیلئے سیکرٹری کے نام لفظ ارسال کیجئے۔ جسپر اپنا پتہ درج ہو اور ٹیکٹ چسپاں ہو۔

تعلیمی قابلیت۔ کسی منظور شدہ یونیورسٹی کا انٹرمیڈیٹ امتحان (آرٹ یا سائنس) یا اس کے مترادف کوئی امتحان یا فرسٹ کلاس برٹش آرمی سرفیکٹ۔

عمر۔ ۱۸ اور ۲۳ سال کے درمیان اور سابق فوجی آدمیوں کے لئے چالیس سال تک۔ مکمل تفصیلات کے لئے سیکرٹری کے نام ایک لفظ ارسال کیجئے۔ جس پر ٹیکٹ چسپاں ہو۔ اور اپنا پورا پتہ لکھا ہو۔

نارتھ ویسٹرن ریلوے سباز ڈینیٹ سروس کمیشن

والٹن ٹریننگ سکول لاہور جھاؤنی میں بطور گارڈز کلاس ۲ گریڈ یا ٹریننگ کے لئے داخلہ کی غرض سے ۳۰/۱۶ تک امیدواران کی جانب سے مجوزہ فارم پر درخواستیں مطلوب ہیں۔

کل ۳۰ عارضی اسامیاں ہیں۔ جن میں سے ۲۵ مسلمانوں کے لئے۔ ۸۔ اینگلو انڈین اور ڈومی سائلڈ یورپیوں کے لئے۔ اور تین سکھوں۔ ہندوستانی عیسائیوں اور پارسیوں کے لئے مخصوص ہیں۔ اگر اینگلو انڈین ڈومی سائلڈ یورپین نہ مل سکیں۔ تو ان کی جگہ مسلمان نامزد کئے جائینگے۔ لیکن اگر اقلیتوں کے لئے مقرر کردہ موزوں امیدواران کی پوری تعداد میسر نہ آئے۔ تو بقیہ اسامیاں غیر مخصوص قرار دی جائیں گی۔

نخواہ۔ ۲۰ روپیہ ماہوار (دوران جنگ کیلئے) ۲۰-۲۱-۵۰-۲-۲۱-۳۰ کے سکیل میں۔ علاوہ گرانٹی اور دیگر الاؤنسز جو حسب قواعد دئے جاسکتے ہیں۔

تعلیمی قابلیت۔ کسی منظور شدہ یونیورسٹی کا انٹرمیڈیٹ امتحان (آرٹ یا سائنس) یا اس کے مترادف کوئی امتحان یا فرسٹ کلاس برٹش آرمی سرفیکٹ۔

عمر۔ ۱۸ اور ۲۳ سال کے درمیان اور سابق فوجی آدمیوں کے لئے چالیس سال تک۔ مکمل تفصیلات کے لئے سیکرٹری کے نام ایک لفظ ارسال کیجئے۔ جس پر ٹیکٹ چسپاں ہو۔ اور اپنا پورا پتہ لکھا ہو۔

تعلیمی قابلیت۔ کسی منظور شدہ یونیورسٹی کا انٹرمیڈیٹ امتحان (آرٹ یا سائنس) یا اس کے مترادف کوئی امتحان یا فرسٹ کلاس برٹش آرمی سرفیکٹ۔

تازہ اور ضروری خبروں کا خلاصہ

لنڈن ۲۸ جولائی - روس اور پولینڈ کے تعلقات کے بارے میں فیصلہ کرنے کے لئے پولینڈ کے وزیر اعظم ماسکوروڈنہ ہو گئے ہیں۔

نیشنل لبریشن کمیٹی اور سوویت گورنمنٹ میں سمجھوتہ کے اعلان کے چند ہی گھنٹہ بعد وہ ماسکوروڈنہ ہو گئے۔

لنڈن ۲۸ جولائی - نارمنڈی کے محاذ پر سان لو کے مغرب میں جو اتحادی ٹینک دستے جرمن مورچوں میں گھس گئے ہیں۔ وہ اپنی پیدا کردہ دراز کو اور چوڑا کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ برطانی اور کینیڈین فوجوں کے مورچہ پر لڑائی مدہم ہے۔

لنڈن ۲۸ جولائی - بالٹک کی ریاستوں میں جرمنوں کا حال خراب تر ہوتا جا رہا ہے۔ روسی سیلاب ان کو ہائے لئے جا رہا ہے۔ مارشل شالین نے چند ہی گھنٹوں میں پانچ احکام جاری کئے۔ جن میں روسی فتوحات کا ذکر ہے۔ شمالی لیتھونیا میں روسیوں نے ایک ایسے مقام پر قبضہ کر لیا ہے۔ جہاں تمام ریلیں اور سڑکیں آکر طبعی ہیں۔ اور اس سے لیبویا اور استھونیا کی جرمن فوجوں کے بچ بچکنے کا راستہ بھی بند ہو گیا ہے۔ پولینڈ میں بیاٹک پر بھی روسی قبضہ ہو چکا ہے۔ جو دشمن کی ایک اہم چھاؤنی تھی۔ یہ مقام جرمن سرحد سے صرف چالیس میل ہے۔ روسیوں نے دریائے ویسٹولا کو بھی پار کر لیا ہے۔ اور اب شمال مغرب کی طرف بڑھ رہے ہیں۔

لنڈن ۲۸ جولائی - ملک معظم اٹلی میں آٹھویں فوج کے محاذ پر پہنچے۔ اور اس کے کمانڈر کو نارٹ ہڈ کا تمغہ دیا۔ تین فوجیوں کو رٹوریا کر اس بھی لگائے۔ جن میں سے ایک آٹھویں پنجاب رجمنٹ کا ہندو سپاہی ہے۔

لنڈن ۲۸ جولائی - بحیرہ روم کے اڈوں سے اڑ کر کل بھاری امریکن بمباروں نے بوڈاپسٹ پر حملہ کیا۔ اور ڈینیوب کے کنارے دشمن کے فوجی ٹھکانوں کی خبر لی۔

واشنگٹن ۲۸ جولائی - امریکن فوج نے جزیرہ ٹینیان کے ایک تہائی علاقہ پر قبضہ کر لیا ہے۔ اور ایک ایسے پہاڑ پر قابض ہو چکی ہے۔ جو سارے جزیرہ پر چھایا ہوا ہے۔ جزیرہ کو کام کا بھی قریباً نصف حصہ ہو چکا ہے۔

میلٹی ۲۸ جولائی - گاندھی جی نے لاہڑ دیول سے ملاقات کی دوبارہ درخواست کی تھی۔ معلوم ہوا ہے کہ اسے بھی دائسرا نے نام منظور کر دیا ہے۔

دہلی ۲۸ جولائی - حکومت ہند نے اپنے ملازمین کی تنخواہوں میں اضافہ کا فیصلہ کیا ہے۔ پانچ سو روپیہ تنخواہ پانے والوں کو پچاس روپیہ زائد ملے گا۔

دہم ۲۸ جولائی - اٹلی کے وزیر اعظم نے وزارت خارجہ کے افسروں کے سامنے تقریر کرتے ہوئے کہا کہ عارضی صلح کی شرائط بہت سخت ہیں۔ مگر یہ امر موجب اطمینان ہے کہ اتحادیوں نے مناسب وقت پر ان میں ترمیم کا وعدہ کیا ہوا ہے۔

لنڈن ۲۸ جولائی - ڈاکٹر گوہل نے تقریر کرتے ہوئے دھمکی دی کہ جرمنی جلد ہی ایسے خوفناک اسلحہ استعمال کرے گا جس سے دشمن دنگ رہ جائے گا۔ اور کوئی جواب اس سے بن نہ پڑے گا۔ ہم جلد ہی جنگ کا نقشہ بدل دیں گے اور دنیا حیران رہ جائے گی۔ جنگ کرنے کے ہمارے اپنے طریقے اور ہمارے اپنے مخصوص ذرائع ہیں۔

لنڈن ۲۸ جولائی - نارمنڈی میں جرمن مداخلت بہت ہی شدید ہو گئی ہے۔ کل امریکن ہوائی جہازوں کے سایہ میں اتحادی فوج نے بڑے زور کا حملہ کیا۔ مگر وہ کامیاب نہ ہو سکا۔ ایسا معلوم ہوتا ہے کہ اس محاذ پر خود ہٹلر کمان کر رہا ہے۔ تا جرمن سپاہی اس کی موجودگی کی وجہ سے پوری بے جگہی سے لڑیں۔

لنڈن ۲۸ جولائی - ڈاکٹر گوہل نے ہٹلر پر حملہ کی تفصیل بیان کرتے ہوئے بتایا کہ حملہ چار بجے شام کیا گیا۔ حملہ آوروں نے ہٹلر کی ہلاکت کی خبر مشہور کر دی اور برلن میں گورنمنٹ بلڈنگ کی محافظ فوجوں کو تمام دفاتر پر قبضہ کر لینے کا حکم دیا۔ مگر ان فوجوں کے کمانڈر نے ٹیلیفون پر مجھ سے بلا ت طلب کیں۔ اور سب راز کھل گیا۔ سازشی ایک ریٹائرڈ جنرل کو سول کا ہیڈ اور ایک

موقوف شدہ جنرل کو فوجی ہیڈ بنانا چاہتے تھے۔ مخالفین کو ہٹلر سے صرف اس وجہ سے عداوت ہے کہ وہ ایک معمولی گھرانے میں پیدا ہوا۔ حملہ آور ہوائی جہاز میں پہنچا اور اس نے مادہ آتشگیر ایک ٹینجی کیس میں رکھا ہوا تھا۔ جسے دھکھل کر اس نے وہاں کر دیا۔ جہاں ہٹلر نے پاؤں رکھے ہوئے تھے۔ جرمنی کے دشمن سن رکھیں۔ کہ ہم اصل جنگ تو اب شروع کر رہے ہیں۔

چنگنگ ۲۸ جولائی - چین کے انفارمیشن منسٹر نے ایک بیان میں کہا کہ چین گورنمنٹ اور کمیونسٹ پارٹی میں ایک سمجھوتہ پر دستخط ہو گئے ہیں۔ سمجھوتہ کا مسودہ مارشل چیانگ کائی شیک نے مرتب کیا تھا۔ اس کے رو سے چین میں کمیونسٹ پارٹی کو سرکاری طور پر تسلیم کر لیا گیا ہے۔

جوہنسبرگ ۲۸ جولائی - رضا شاہ پہلوی سابق شاہ ایران ایک مختصر سی علامت کے بعد انتقال کر گئے۔

لنڈن ۲۸ جولائی - نارمنڈی میں جو امریکن فوجیں چالیس میل لمبے محاذ پر حملے کر رہی ہیں۔ وہ سان لو کے مغرب میں تین میل دور تک جرمن مورچوں میں گھس گئی ہیں۔ سان لو کے مشرق میں بھی جرمن مورچوں کو توڑ دیا گیا ہے۔

واشنگٹن ۲۸ جولائی - امریکہ کے دفتر خارجہ نے اعلان کیا ہے کہ اگر جاپان میں جن لوگوں کو اقتدار حاصل ہے وہ جرمنوں کے دوست ہیں۔ اس لئے ان سے بات چیت کرنا عبث ہے۔ حال میں اس ملک کی حکومت نے اتحادی ممالک سے اخباری کاغذ منگوا دیا اور پھر وہ جرمن اخبارات کو دے دیا۔

دہلی ۲۸ جولائی - سیکولے کی صورت حالات کچھ مدت سے خراب تر ہو رہی ہے۔ مگر اب تو نہایت ہی خطرناک ہو گئی ہے۔ ریلاسے حکام کو ہدایات جاری کر دی گئی ہیں۔ کہ کوئلے کے معاملہ میں جس قدر بھی کفایت شعاری سے کام لیا جاسکے۔ بہتر ہوگا۔

دہلی ۲۸ جولائی - اتحادی فوج پیل ٹاٹور وڈ پر برابر بڑھ رہی ہے۔ اس کے دشمن کی تین مزید جھڑپوں پر قبضہ کر لیا ہے۔ اسپین کے جنوب میں بھی ایک میل پیش قدمی کی گئی۔

لنڈن ۲۸ جولائی - ملک معظم نے پہلی بار ہندوستانی فوج کو اٹلی میں لڑتے دیکھا۔ اس وقت فرنٹ پر فوجیں رجمنٹ لڑ رہی تھی۔ آپ کے آنے کی خبر کو پوشیدہ رکھی گئی۔ پھر بھی پھیل گئی۔ اور دو گھنٹہ قبل ہی سڑک پنجابی سپاہیوں سے بھر گئی۔ رات آپ جنرلوں کے ساتھ ایک ایسی جگہ ٹھہرے۔ جہاں دشمن کی توپیں گولے پھینک سکتی تھیں۔

واشنگٹن ۲۸ جولائی - مشرقی ایشیا کے سمندروں میں برطانی آب و وزوں کی سرگرمیاں تیز ہو گئی ہیں۔ چنانچہ انہوں نے دشمن کے اکیس سپلائی کے جہاز ڈوب دئے۔ اور بہت سے جہازوں کو نقصان پہنچایا۔ سائبریا کے شمال کینے پر بھی گولہ باری کی گئی۔

دہلی ۲۸ جولائی - اتحادی فوج پیل ٹاٹور وڈ پر برابر بڑھ رہی ہے۔ اس کے دشمن کی تین مزید جھڑپوں پر قبضہ کر لیا ہے۔ اسپین کے جنوب میں بھی ایک میل پیش قدمی کی گئی۔

لنڈن ۲۸ جولائی - روسی فوجوں کو بالٹک سے لیکر کارپیتھین پہاڑوں تک برابر کامیابی ہو رہی ہے۔ اور اب وہ وارسا سے تیس میل پر ہیں۔

لنڈن ۲۸ جولائی - نارمنڈی کے مورچے کے مغربی علاقہ میں اتحادی فوجیں تیزی سے آگے بڑھ رہی ہیں۔ کو لو کے مغرب کی طرف بھی کچھ علاقہ پر انہوں نے قبضہ کر لیا ہے۔ کان کے جنوب میں وہ اپنی جھڑپوں پر مضبوطی سے قائم ہیں۔ دشمن نے کئی بار جوابی حملے کئے۔ مگر ہماری توپوں نے گولہ باری کر کے اس کی فوجوں کو تتر بتر کر دیا۔ موسم بہت خراب ہے اس لئے ہوائی جہازوں کی سرگرمیاں بند رہیں۔

تزیاق کبیر

کھانسی - نزلہ - درد سر - ہیضہ - بچھو اور
سانپ کے کاٹے کے لئے ذرا سا لگانا پیچھے
ہر گھر میں اس دوا کا ہونا ضروری ہے۔
قیمت فی شیشی تین روپے
درمیان شیشی ۸ چھوٹی شیشی ۱۱
ملنے کا پتہ
دواخانہ خست خلق قادیان